CIRCULAR Nº 007-2021/CE-PRO-001-2021-MVCS/PNSR-OXI HUILLCARPAY

PARA : Empresas Privadas interesadas en el proceso de selección Nº 001-

2021-MVCS/PNSR-OXI HUILLCARPAY, proceso para la contratación de la Empresa Privada para el financiamiento y ejecución del Proyecto: "Mejoramiento del sistema de saneamiento en la comunidad de Huillcarpay, distrito de San Sebastián – Cusco

Cusco", con CU N° 2312883

DE : Comité Especial conformado por Resolución Ministerial Nº 116-

2019-VIVIENDA y reconformado por Resolución Ministerial Nº 019-

2020-VIVIENDA

ASUNTO: Presentación de Propuestas de Proceso de Selección Nº 001-2021-

MVCS/PNSR-OXI HUILLCARPAY

REFERENCIA: TUO de la Ley N° 29230 y TUO del Reglamento de la Ley N° 29230

FECHA: 9 de diciembre del 2021

El Comité Especial conformado por Resolución Ministerial N° 116-2019-VIVIENDA y reconformado por Resolución Ministerial N° 019-2020-VIVIENDA, de acuerdo a lo establecido en el artículo 35 del Texto Único Ordenado del Reglamento de la Ley N° 29230, aprobado por Decreto Supremo N° 295-2018-EF (en adelante, TUO del Reglamento de la Ley N° 29230), pone en conocimiento a las Empresas Privadas (O CONSORCIO) interesadas del Proceso de Selección N° 001-2021-MVCS/PNSR-OXI HUILLCARPAY para la selección de la Empresa Privada (O CONSORCIO) que ejecutará y financiará el siguiente proyecto:

N°	Código del proyecto	Nombre del proyecto
1	2312883	Mejoramiento del sistema de saneamiento en la comunidad de Huillcarpay, distrito de San Sebastián – Cusco – Cusco

Que, en virtud a lo establecido en la Sección II – Capítulo I – numeral 1.9 y 1.10 de las Bases Integradas del Proceso de Selección N° 001-2021-MVCS/PNSR-OXI HUILLCARPAY, el Comité Especial comunica que la etapa de "Presentación de Propuestas, a través de los Sobres N° 1, N° 2 y N° 3", se llevará a cabo de manera virtual, de acuerdo al siguiente detalle:

PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS DEL PROCESO DE SELECCIÓN Nº 001-2021-MVCS/PNSR-OXI HUILLCARPAY

Viernes, 10 de diciembre de 2021 de 4:00 pm – 5:00 pm Información para unirse a la reunión de Google Meet

Vínculo a la videollamada: https://meet.google.com/xni-tuxh-qkp
O unirse por teléfono: (PE) +51 1 6449188 (PIN: 2846189568041)

Mery Alejandrina Martel Ortiz Presidenta suplente Mery Alejandrina-Martel Ortiz COMITÉ ESPECIAL OXI -HUILLEARPAY-SAN SEBASTIÁN Miembro Suplente

Lourdes Esperanza Inga Rengifo Primer Miembro Lourdes Esperanza Inga Rengifo COMITÉ ESPECIAL OXI - HUILLCARPAY-SAN SEBASTIÁN

Miembro Titular

José Antonio Yataco Herrera Segundo Miembro suplente José Antonio Ystaco Herrera COMITÈ ESPECIAL OXI - HUILLCARPAY-SAN SEBASTIÁN Miembro Suplente